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Πρωτοφανής πολιτική και δικαστική δίωξη κατά της ΠΕΝΕΝ!

Ο μισός Ποινικός Κώδικας εναντίον μας!

Κλιμακώνεται η επίθεση των εφοπλιστικών και κυβερνητικών κέντρων κατά της αγωνιστικής - ταξικής πορείας της

ΠΕΝΕΝ.

Έτσι μετά την κατάπτυστη ανάμειξη - παρέμβαση των εφοπλιστών της ποντοπόρου ναυτιλίας στην εκλογική μας

διαδικασία, οι οποίοι ήταν οι ενορχηστρωτές μαζί με τους συνδικαλιστικούς λακέδες του εργοδοτικού συνδικαλισμού

στην άθλια αυτή επιχείρηση, τώρα την σκυτάλη πήραν οι Ακτοπλόοι εφοπλιστές....

Στο πλαίσιο αυτό κατέθεσαν καταγγελία στις εισαγγελικές αρχές αποδίδοντας στην ΠΕΝΕΝ και τον Πρόεδρό της

παραβάσεις του μισού Ποινικού Κώδικα, οι οποίες υποτίθεται ότι έγιναν κατά την διάρκεια της 24ωρης απεργίας στις 10

Ιούνη 2021!

Μετά την αισχρή και ανυπόστατη εφοπλιστική καταγγελία που φέρει την υπογραφή του Προέδρου και του Γ.Γ του ΣΕΕΝ

(2021), ο εισαγγελέας Πειραιά διέταξε προκαταρκτική εξέταση στην οποία κλήθηκε και κατέθεσε στις 4/8/2022 ο

Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ.

Επόμενο βήμα μετά την ολοκλήρωση της προκαταρκτικής εξέτασης ήταν να μας σταλεί το κλητήριο θέσπισμα με το οποίο

αποδίδονται στον Πρόεδρο της Ένωσής μας κατηγορίες για παράβαση διατάξεων και άρθρων του ποινικού κώδικα!!

Υπενθυμίζουμε ότι η απεργία στις 10/6/2021 ήταν πανεργατική - πανελλαδική και την είχαν οργανώσει ΓΣΕΕ, 

ΑΔΕΔΥ, εργατικά κέντρα, ομοσπονδίες και εκατοντάδες εργατικά σωματεία του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα 

όλης της χώρας!

Στον Ναυτεργατικό χώρο η απεργία αυτή είχε εξαγγελθεί από τα 13 Ναυτεργατικά σωματεία τα οποία δήλωσαν

συμμετοχή σε αυτήν.

Η πανεργατική απεργία ήταν η απάντηση των συνδικάτων στον αντεργατικό και αντισυνδικαλιστικό νόμο 4808/2021 ο

οποίος κλιμάκωνε και διεύρυνε την επίθεση στα εργατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Για τον Πρόεδρο της ΠΕΝΕΝ η Εισαγγελέας Πρωτοδικών κ. Δήμητρα Καπελιάρη (αντιγράφοντας τις εφοπλιστικές

παραπλανητικές και ανακριβείς καταγγελίες) αναφέρει ότι αυτός παρεμπόδισε την εκτέλεση όλων των δρομολογίων

των πλοίων, που είτε ματαιώθηκαν είτε καθυστέρησαν, διαταράσσοντας σε πολύ μεγάλη έκταση και χρονικό

διάστημα την ομαλή λειτουργία των κοινόχρηστων συγκοινωνιακών μέσων και δη τον πλοίων...!

Πρόκειται για πρωτοφανή πολιτική - εφοπλιστική και δικαστική στοχοποίηση της ΠΕΝΕΝ σε μία απεργία που

σημειώνουμε είχε και την κάλυψη της ΓΣΕΕ!



Η απεργία αυτή εξελίχθηκε απολύτως ομαλά στο λιμάνι του Πειραιά, δεν υπήρξε το παραμικρό επεισόδιο, κανείς δεν 

παρεμπόδισε πλοίο, αφού τα πληρώματα σύσσωμα συμμετείχαν στην απεργία, και το κυριότερο, την ημέρα εκείνη με 

απόφαση των ίδιων των ναυτιλιακών εταιρειών είχαν ματαιωθεί τα δρομολόγια, και για τον σκοπό αυτό υπήρξε 

σχετική ανακοίνωσή τους πριν από μία ημέρα προς το επιβατικό κοινό και για αυτό στο λιμάνι δεν είχε κατέλθει ούτε 

ένας επιβάτης!  

Αυτό εξάλλου μπορεί να αποδειχθεί πανεύκολα αφού όλες οι εταιρείες είχαν εκδώσει σχετικές ανακοινώσεις....  

Παρόλα αυτά ψευδώς ισχυρίζονται ορισμένες ναυτιλιακές εταιρίες ότι ο Πρόεδρος της ΠΕΝΕΝ με κλιμάκια - ομάδες 

περιφρούρησης παρεμπόδισε δεκάδες πλοία να κάνουν τα δρομολόγια τους!  

Η εφοπλιστική επίθεση εναντίον της ΠΕΝΕΝ στοχεύει να ανακόψει την μαχητική δράση της ενάντια στην εφοπλιστική 

αυθαιρεσία και παραβατικότητα.  

Είναι βαθιά εκδικητική και συνδέεται περισσότερο με την επιλογή μας να υλοποιήσουμε την κοινή απόφαση που είχαν 

λάβει εκατοντάδες συνδικαλιστικές οργανώσεις για προκήρυξη πανεργατικής απεργίας στις 6/6/2021. 

Ήταν εκείνη η απεργία που προκάλεσε μία πρωτόγνωρη αντίδραση και αναστάτωση στην κυβέρνηση, στους εφοπλιστές, 

στο ΥΕΝ και στον κατασταλτικό του μηχανισμό και στην οποία οργανώθηκε εναντίον της μια τερατώδης επιχείρηση 

χρησιμοποιώντας τα καθεστωτικά ΜΜΕ και τον κοινωνικό αυτοματισμό. 

Είναι εκείνη η απεργία που η ΠΕΝΕΝ δέχθηκε την πιο σφοδρή επίθεση στην Βουλή με παρεμβάσεις Μητσοτάκη – 

Χατζηδάκη – Πέτσα – Πλεύρη – Καιρίδη.  

Η δίωξη αυτή αποδεικνύει για πολλοστή φορά ποιος είναι ο εχθρός και ο αντίπαλος των εφοπλιστών στο 

Ναυτεργατικό σ.κ...  

 

Δηλώνουμε:  

Καμία δίωξη εναντίον μας δεν πρόκειται να κλονίσει στο ελάχιστο την αταλάντευτη, αποφασιστική, συνεπή και 

αγωνιστική πορεία μας για τα εργατικά και Ναυτεργατικά δικαιώματα και την θέση μας ενάντια στην αντιλαϊκή 

κυβερνητική πολιτική.  

Καλούμε τα συνδικάτα να καταδικάσουν τη νέα αυτή δίωξη και να απαιτήσουν την απόσυρση των κατασκευασμένων 

εφοπλιστικών κατηγοριών!  

Τέλος ενημερώνουμε ότι τις επόμενες ημέρες θα συνεδριάσει το Δ.Σ της ΠΕΝΕΝ για να λάβει σχετικές αποφάσεις που θα 

αφορούν την αγωνιστική και νομική μας εναντίωση κατά των κατασκευασμένων κατηγοριών σε βάρος μας... , 

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ 

 


